

CORRIGENDA**Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 407/2009 of 14 May 2009 amending Council Regulation (EC) No 338/97 on the protection of species of wild fauna and flora by regulating trade therein**

(Official Journal of the European Union L 123 of 19 May 2009)

On page 26, Annex, headed column 'Annex B', the species '*Ortalis vetula* (III Guatemala/Honduras)' and '*Pauxi pauxi* (III Columbia)' should be moved to headed column 'Annex C'.
